

Protokoll 8.6.22, Monatstreffen, 19-20:40 Uhr

Anwesende: Cunningham B., Huber E., Kern A., Leipert M., Wurmtaler C., Gaborieau F., Weber N., Maier S., Buchholz U., Michalka A.

Protokoll: Martin Leipert

1. Protokoll vom 11.5.22: genehmigt

2. Wie weiter nach kommunalpolitischem Abend?

Einzelgespräch mit der Stadt Forchheim (da waren 4 Vertreter da), A. Kern organisiert.

3. Zammkumma - Stand

Treffen zwischen H. Will und Barbara, Andreas und Emmerich hat stattgefunden; ein weiteres Treffen findet am 14.6. vor Ort statt.

- Musikveranstaltung von Feuerstein entfällt, weil Veranstalter zu hohes Ausfallhonorar verlangt
- Martin fragt Richard Schmidt an.
- Treffen mit C. König wg. Moderation Markt und PR hat bisher nicht stattgefunden; ggfs. auch zu teuer.
- Moderation der Zukunftswerkstatt ist noch nicht final abgesprochen; wg. Personeller Unterstützung laufen Gespräche mit M. Miosga, inhaltlich wird dann mit den Moderator:innen abgestimmt. T. Glauber ist anzufragen, wie lange er bleibt und ob er ein Thema einbringen möchte.
- Termine für Antworten wurden leicht nach hinten verschoben wegen verspätetem Mailversand
- Unsere Liste wurde von der Ökomodellregion ergänzt; von dort erfolgt weitere Werbung für unsere Veranstaltung. Vorschläge jenseits unseres Landkreises wollen wir in diesem Schritt ignorieren.
- Anfrage VR-Bank nach Sponsoring Zukunftswerkstatt bisher ohne Antwort.
- Erster Logo-Entwurf von Verena wurde mit Feuerstein abgestimmt und an Fokus gegeben. Wir bekommen einen kleinen redaktionellen Eintrag im gedruckten Heft.

4. Wir transformieren Bayern

Verschiedene Organisationen sind dabei, wir zeichnen mit.

5. Radentscheid

Schließen uns an, aber Text ist recht lang

6. Nächster Termin: 13.7.22